



С 26 по 29 ноября в спортивном зале горного лицея состоялись соревнования городской спартакиады профессионально-технических учебных заведений по волейболу. В соревнованиях приняли участие 50 человек из 5 профессионально-технических учебных заведений города.

По итогам соревнований первое место заняла команда высшего профессионального училища №37 (руководитель физ. воспитания – Ятченко В.Н.), второе место – команда горного лицея (руководитель физ. воспитания – Олейников С.А.), третье место – команда лицея быта и сферы услуг (руководитель физ. воспитания – Бурмистров А.Л.).

Победители и призеры были награждены грамотами отдела физкультуры и спорта департамента образования, молодежи и спорта городского совета.

"Горловский Медиа Портал"